

近一个多月时间，虚拟货币跌跌不休。

8月27日，比特币跌破20000美元，日内跌超3%，刷新7月14日以来新低。

Watcher.Guru数据显示，在过去24小时内，全球加密货币市场市值缩水706.3亿美元。

### 虚拟货币全线崩溃

在20000美元点位拉扯一周之后，8月27日，比特币价格急转直下，一日暴跌近900美元，最低跌至19931美元，较4月14日的今年以来最高点64900美元，暴跌超69%。截至17时，比特币短线回升，暂报20189.07美元。

图片来源：Huobi

期货合约市场爆仓不断。币界数据显示，虚拟货币合约一日内共爆仓近28亿元人民币，波及10万人，其中最大单笔爆仓高达1099万美元。

图片来源：币界

Glassnode数据显示，比特币交易活跃地址已创下今年以来新低，比特币的交易活跃度走向今年的底部区间，关注的人数逐渐减少。

Alternative.me显示，8月27日，恐慌与贪婪指数为28，恐慌程度较昨日略有下降，等级仍为恐慌。最近一周，比特币市场的恐慌情绪格外严重。

有业内人士认为，由于最近几个月美国股票和加密货币之间的紧密相关性，表明美联储的态度已经渗透到虚拟货币市场，这是近期比特币遭遇抛售的原因。比特币永续期货市场多头头寸的清算也可能加剧这一趋势。

BitMEX前首席执行官Arthur Hayes此前表示，20000美元和1000美元分别代表了比特币和以太坊的价格支撑位，如果被突破，将引发“巨大的抛售压力”。

比特币交易所Swan的比特币分析师Sam Callahan也认为，根据此前虚拟货币熊市

的经验，比特币可能会从历史高点下跌80%以上。这意味着比特币将跌至13800美元。

## 币圈凛冬已至

今年以来，币圈“雷声阵阵”，持续上演超级风暴。

自5月币圈“LUNA”项目爆雷后，虚拟货币市场总市值蒸发近万亿美元，多家金融机构被曝无法兑付用户资产，包括三箭资本在内的多家知名机构纷纷走向破产清算的道路。

虚拟货币行业正在裁员以度过“寒冬”。

美国最大的加密货币交易所Coinbase

上个月宣布一项重组计划，将裁员约1000人，占员工总数的18%。理由是担心即将到来的经济衰退和“虚拟货币市场寒冬”。Coinbase8月10日发布的财报显示，二季度净亏损达

11亿美元，而前一季度亏损

达4.3亿美元。自去年4月在纳斯达克

上市以来，该公司的股票受到重创，谷歌财经数据显示，其股价今年以来下跌逾70%。

对于接下来虚拟货币的走势，Coinbase预计，今年三季度交易量可能更加疲软，每月平均交易用户可能降低至700万-900万区间。

多家虚拟货币投资机构近期均宣布大规模裁员，包括虚拟货币借贷平台BlockFi，虚拟货币交易平台Crypto.com、G

emini，总部位于阿根廷

的交易平台Buenbit。其中，Buenbit已于5月份解雇45%的员工。

编辑：张楠 亚文辉